
 ةيفرحلا لغاسشملا عزوتتو . ةقئاطلا ءانبا نمزابكلا نولومتملا اهكلمي يتلا ةليلقلا ةريبكلا - "
 .نيمولولا © بناجالا-حآوسلا اهدصقيو ميدقلا يدوهيلا يحلا يف اهيلغا « الثم سانحنلا ..ثقن لغاشمف « ةتيدملا يف يسيئرلا يراجتلا قوسلا نيبو قشمد يف يدوهيلا يحلا نيب
 قاوسا يف اهبلغأف ىرخآلا لغاشملا امآ . كانه ىلا « ةيقرشلا ةعانصلا نم عونلا اذهب
 ‏:ةريلا١ه..و ‏...١٠ نيب يداعلا .لغشملا بحاصل يفاصلا حيرلا حواريو ‏٠ ةزهاجلا ”":ةسبلالل ةطايخلا لغاشم لثم « ديجلا اهجاتناب اهتالحم يذغت ثيح « ةيراجتلا ةئيدملا-
 .يف لماعلا لخد ردقيو . ريثكب مقرلا اذه زواجتف ةريبكلا لغاشملا امأ « ايرهش ةيروس
 :نيب ةطايخلا ةفرح يفو « ايرهش ةيروس ةريل ؟.. ‏ ؟.٠ نيب ساحنلا سثقن ةفرح
 ذخأن نا بجي « ايعقاو امجح ماقرالا هذه ذخأت ىتحو . ايرهش ةيروس ةريل ؟..
 هذه :ئلع ةمئات لغاشملا مظعم نأ كلذ ؛ ةيفرحلا ةيلئاعلا تاقالعلا ٍرابتعالا نيعب
 «ةلئاعلا برو لمعلا بر هسفن تقولا يف وه لغشملا بحاص رابتعا نكمي ثيحب مةقالعلا
 2 م, 0 - ‏٠ يلامجالا ةلئاعلا لخد لكشي يلامجالا لغشملا لخد ناف يلاتلابو
 . نشدنهمو بيبطو ملعم نيب ةفئاطلا ءانبا نم ؟1+ يلاوح كانهف ةرحلا نهملا عاطق يف امأ
 :: نيتلحرملا يف ملعملا بتار طسوتم غلبي ؛نيملعملل ةبسنلاب . اهلك ايروس يف يلديصو ماحمو
 .ةلديصلاو بطلاك ؛« ةرحلا نهملا ام . ايرهش ةيروس ةريل ؟.. ةيدادعالاو ةيئادتبالا

 اذه يف نيلماعلا عيدجو « ايرهش ةريلا/. . لا براقي اهيف طسوتملا لخدلاف « ةاماحملاو .
 -'تادايعو بتاكم يف مهلامعا نولوازيو4 ةماعلا ةينهملا تاباقنلا يف نولجسم عاطقلا
 : . ةصاخن تايلديصو

 2 .نوكلمي طقف 19 كانه ةئيدملا يف ايدوهي 515 لا نيب نأ كلذ قشمد يف يفرحلا عباطلا . ‏١ نع افلتخم ودبي ةفئاطلا ءانبال يقبطلاو يداصتقالا عضولاه ©« يلشماقلا ةنيدم يف امأ
 الحم.؟1 اهنيب نم « ةنيدملا يف يسيئرلا يراجتلا قوسلا ثلث يلاوح » ايراجت الخم

 رفثخآ صخشل الحم ؟.و « لاملاو تاراقعلا ةراجت ىطاعتي دحاو صخسش اهكلمي ,
 :* 610/45 211 615 © ؟؟ « يلاوتلا ىلع نوكلمي نورخآ دارغاو « ةراجتلا سفن ىطاعتي

 ‏١ 2 1 1 ل . ةيراجت تالحم # « ؟

 19ا/. ماعل قشمد ةنيدم يف ةيعامتجالاو ةيداصتقالا ةيلاعفلا
 : 5455 ناكسلل ماعلا عومجملا

 :ةفئاطلا ءانبا ىلا ةبسنلا
 ‏ ابيرقت ‏ ةنيدملا يف ددعلا .2 طاشنلا وأ لمعلا عون

 م 1 / 1 ‏٠ ىرخا فرحو ساحنلا شقن ةفرح
 2# ف 14 ةطايخلا ةفرح
 "0 ل . 8 / ‏ ةيراجتلا تالحملا باحصأ
 0 ل مع[ 000 نوملعملا
 فلالاب ؟ < 7 ‏١ ءاسيلظالا
 تفلالاب 66 5 0 ةلدايصلا
 6 0 ‏٠ نولوجتملا ةعاسبلا.

 ريا او نوياحللا
 فئالاب ‏١ 0 1 نوسدتهملا
 ليل 0 كم بالطلا

 راك للا ا 00 7 عوبجلا


